

Η γειτονιά μου

Στην γειτονιά μου ζει και η γιγιά μου και μπορώ να την επισκεφτώ εύκολα.

Πράγματα που μου αρέσουν από την γειτονιά μου είναι ότι κάσο ονομαστικά και μπορούμε εύκολα να ανακνηλώσουμε. Έχει ένα φαρμακείο που τα Σάββατοκυριακά παίζω ποδόσφαιρο εκεί. Έχει φαρμακείο το οποίο είναι πολύ χρήσιμο γιατί δεν είναι μακριά και μας βοηθάει να πάρουμε τα φάρμακα που χρειαζόμαστε. Και όλες οι γειτονίες δεν έχουν φαρμακεία. Έπειτα όταν χρειαζόμαστε φάρμακα επεγογόνια βολεύει αρκετά να έχουμε κοντά σου ένα φαρμακείο. Και όλες οι γειτονίες δεν έχουν φαρμακεία. Κοντά σου δώκο δρώντα που με την υγεία σου. Αλλά και ο κάσος ανακνηλώσης όλες οι γειτονίες δεν έχουν δώκο δρώντα ή δεν κάνουν ανακνηλώση.

Πράγματα που δεν με αρέσουν από την γειτονιά μου είναι ότι δεν έχει κοντά περισσότερο. Αλλά ούτε καφέ κάδοι οι οποίοι βρίσκονται πολύ μακριά ώστε να μπορείς να ανακνηλώσεις εύκολα. Αλλά ένα κακό είναι ότι δεν γίνεται περίοδους και από κάποιους στην ασυνήθεια οι έρθουν σε τριάντα λεπτά και παρακάτω. Με αποτέλεσμα όταν γίνεται κίνηση να μην αναμειγνύονται καλά το αέρας και το άπεντορα με ενοχλεί είναι ο γείτονας μου. Ζοιζέει τα περισσότερα και το άπεντορα χάρη που είναι πλέον εγκαταλείβει να έχει γείτονα περισσότερο του αρχίζουν να χτίζουν το νιάτο και τα αρχίζουν να αρχίζουν να χτίζουν με κουστωδίες. Ανεξαρτήτως τα καλά και τα καλά αγάπηω την γειτονιά μου και νιώθω ασφαλή μέσα της.

Ηλίας Βαρδάρης

23/5/2022

«Η γειτονιά μου»

Η γειτονιά μου βρίσκεται σε μια όμορφη πόλη, το Γαλάτσι. Είναι μεγάλη, με πολλά μαγαζιά, και το να μείνει κανείς σ' αυτή έχει πολλά πλεονεκτήματα.

Αρχικά είναι πολύ κοντά στο σχολείο μου οπότε δεν χρειάζεται να φύγω το πρωί πολύ νωρίς για να φτάνω εκεί στην ώρα μου. Επίσης έχει πολλά φαρμακεία, super market, πάρκα, τσιβέρες και εστιατόρια και το καλύτερο, έχει και την Βιβλιοθήκη που είναι γεμάτη με μαγαζιά με ρούχα ^{και} παπούτσια. Τέλος τα ιατρεία δεν είναι δίπλα με απόσταση σε όποια μεριά της πόλης και να βρισκόσαι θα έχεις άμεση βοήθεια, εάν προκύψει κάτι.

Από την άλλη όμως, όπως και σε πολλές ακόμα περιοχές, κάνουν διαρκή έργα και έτσι, πολλοί δρόμοι είναι κλειστοί.

Τέλος, πιστεύω πως το χημέρο ποδοσφαίρου στο Άλσος Βέγων θα έπρεπε να είναι ανοιχτό για όλους

και να κατασκευαστεί ένα δωρεάν
camp για την πρόληψη μικρών
παιδιών * ~~(2-5)~~ το καλοκαίρι που
οι γονείς δουλεύουν.

* δύο με πέντε ετών